



MAS Staroměstsko, z.s. vyhlašuje Výzvu MAS
v souladu s Programovým rámcem PRV SCLLD
schváleným Ministerstvem Zemědělství
(ŘO Programu rozvoje venkova)

Výzva MAS č. 8 k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020

Název SCLLD: Komunitně vedený místní rozvoj s MAS Staroměstsko

Termín vyhlášení výzvy: 18. 07. 2023

Termín příjmu žádostí: od 18. 07. 2023 do 10. 09. 2023 - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře

Termín registrace na RO SZIF: 13. 10. 2023

Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě): v době trvání příjmu Žádostí na MAS Staroměstsko (Brněnská 1249, 686 03 Staré Město) v termínech uvedených jako úřední dny tj. Pondělí - pátek od 8:30 do 14:00, vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

Územní vymezení:

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

Kontaktní údaje:

Ing. Ludmila Vránová, tel.: +420 720 024 761, mail: vranova.mas@gmail.com
Mgr. Hana Malovaná, tel.: +420 724 504 860, mail: hankamalovana@gmail.com

Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše dotace pro 8. Výzvu je **2.095.889,- Kč**
Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fiche 6.

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 8. výzvu
F6	Podpora venkovských oblastí	Článek 20 – Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	2.095.889,- Kč

Podrobný obsah Fiche je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách www.mas-staromestsko.cz

Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:

Upravují „Interní postupy Programu rozvoje venkova MAS Staroměstsko – Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti“ – kapitola 6.1.





Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace MAS pro operaci 19.2.1 dle finančního plánu SCLLD platného ke dni vyhlášení výzvy.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden v „Interní postupy Programu rozvoje venkova MAS Staroměstsko, z.s. – Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti“

Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fichí, které jsou přílohou této výzvy. V případě shodného počtu bodů bude využito postupu, který upravují „Interní postupy Programu rozvoje venkova MAS Staroměstsko – Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti“ – kapitola 6.1. Postupy přerozdělení alokace.

V případě rovnosti bodů přidělených projektům Výběrovou komisí ve věcném hodnocení budou tyto projekty dále seřazeny dle absolutní výše požadované dotace uvedené v Žádosti o dotaci, a to od nižší k vyšší, přičemž upřednostněny budou projekty s nižší částkou požadované dotace.

V případě, kdy tato metoda neumožní seřadit takto hodnocené projekty do řady, bude rozhodovat vyšší procento spoluúčasti, chápáno jako výpočet:

(celkové výdaje projektu – dotace) / celkové výdaje projektu * 100,
upřednostněny budou projekty s procentuálně vyšší spoluúčastí.

V případě, kdy výše uvedené metody stále neumožnily seřadit takto hodnocené projekty do řady, bude rozhodovat místo realizace projektu a podíl nezaměstnaných osob v obci realizace projektu. Dané kritérium bude využito z podkladu Žádosti o dotaci – části „Místo realizace projektu“ a Statistiky nezaměstnanosti spravovaného MPSV. Zvýhodněný projekt bude s místem realizace s vyšším podílem nezaměstnaných osob sledovaného k datu 31.12.

Konzultace pro žadatele:

Zaměstnanci MAS budou k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách MAS.

MAS pořádá pro veřejnost a žadatele semináře k přípravě projektů:		
Pátek 21. 7. 2023 od 10:00 hodin	Místo konání: Brněnská 1248, 686 03 Staré Město – SKC Staré Město - salónek	Nutná registrace předem na mail: vranova.mas@gmail.com





V jiné dny je manažer a pracovníci MAS k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách.

Při komunikaci s MAS při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) důrazně doporučujeme žadatelům, zasílat dokumenty na MAS v předstihu 1-2 pracovních dní před termínem předání na SZIF.

Závěrečné ustanovení:

Na webových stránkách MAS: www.mas-staromestske.cz jsou v sekci **VÝZVY – Výzvy PRV** zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- „Interní postupy Programu rozvoje venkova MAS Staroměstsko, z.s.“,
- Aktuální znění vyhlášených Fichí
- Další dokumenty a přílohy potřebné pro předložení Žádosti o dotaci

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz.


.....
Josef Bazala
Předseda MAS

